
CÓDIGO: 17533

Instruções de Montagem Buffet Dux
Assembly Instructions for the Dominus Display Cabinet
Instrucciones de montaje de la vitrina Dominus

28/01/2026

As ferramentas necessárias para montagem do produto não são fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.
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M -   01CAVILHA MADEIRA 6X30
6X30 WOODEN DOWEL
TARUGO DE MADERA 6X30  

 

A -   06PARAFUSO 4,0X40MM
4,0X40MM SCREW
TORNILLO 4,0X40MM
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R -   04FIXADOR DE COSTAS
BACK FIXER
FIJADOR DE ESPALDA

S -   40PREGO 10X10
NAIL
CLAVO

J -   14TAPA FURO ADESIVO 12MM
ADHESIVE HOLE COVER 12MM
TAPA AGUJERO ADHESIVO 12MM

AD -   01CHAVE ZETA 6MM
6MM ALLEN WRENCH
LLAVE CETA 6MM

F 16PARAFUSO 3,5X35MM
3,5X35MM SCREW
TORNILLO 3,5X35MM

V - 02PERFIL H 
H PROFILE
PERFIL H

D - 11PARAFUSO MINIFIX
SCREW MINIFIX
TORNILLO MINIFIX

Y -   02GIZ PARA RETOQUE
TOUCH-UP CHALK
TIZA DE RETOQUE

I -   04BUCHA DO PÉ
BUSHING
COJINETE

H - 01PAR DE CORREDIÇA REFORÇADA 
PAIR OF SLIDES
PAR DE RIELES

C -   11TAMBOR MINIFIX
MINIFIX DRUM
TAMBOR MINIFIX

O -   06TAMPA MINIFIX
COVER
TAPA

N - 14PARAFUSO 3,5X30MM
3,5X30MM SCREW
TORNILLO 3,5X30MM

B -   07BUCHA PARA MINIFIX
BUSHING FOR MINIFIX
CASQUILLO PARA MINIFIX

G -   08DOBRADIÇA SLOW CURVA

BISAGRA DE CURVA LENTA

SLOW CURVE HINGE
Q -   PARAFUSO 3,5X14MM

3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM

P -   08CONECTOR PLÁSTICO
PLASTIC CONNECTOR
CONECTOR PLASTICO

 K -   04SAPATA REGULÁVEL
ADJUSTABLE FOOT
PIE AJUSTABLE

L-   

X - 04SUPORTE FUNDO DE GAVETA
BACKGROUND SUPPORT
SOPORTE

E-   01CHAVE ZETA 4MM
4MM ALLEN WRENCH
LLAVE CETA 4MM

T -   05PARAFUSO 7,0x50MM
7,0X50MM SCREW
TORNILLO 7,0X50MM

 

05CANTONEIRA 2 FUROS
CORNER 2 HOLES
ESQUINA 2 AGUJEROS

Z -   

U -   06PARAFUSO 4,0X35MM
4,0X30MM SCREW
TORNILLO 4,0X30MM

 AA -   02PARAFUSO 4,0X50MM
4,0X50MM SCREW
TORNILLO 4,0X50MM

 

04PARAFUSO 3,0x12mm
3,0x14 mm SCREW
TORNILLO 3,0x14mm

AB -   

08 
AC -   PARAFUSO 4,0X40MM

4,0X40MM SCREW
TORNILLO 4,0X40MM

 

FECHO TOQUE
TOUCH-UP CHALK
TIZA DE RETOQUE

02AF -   

AE -   
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PEÇA 11/23 DEVE ,
PERMANECER SOLTA

PIECE 11/23 MUST,
STAY LOOSE

PIEZA 11/23 DEBE,
MANTENTE SUELTO
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Abaixe a alça preta e re�re a peça J1 conforme abaixo.
Push the black pin down to remove the J1 part.

Empujar para bajo la pieza negra para re�rar la parte J1.

H

H

x03

4

4

10 2

12

F

F

F

F

F

F

F

F

Q
Q Q

Q

Q

Q

11

x02

B

D

D + B

C

x02

C 

4

19



+
B

x04

B

x04

D

x04

Q + H x01

x01

H

x01

Q

D

15 16Q + H x01 17

H

x01

18

04

C + O

+
B

x02

D
x02

C + O

20

x01

Q

x04

C

x04

O

B

x04

D

x04

x02

C

x02

O

N

x04

A

N

N

19

A

x02

M

x01

M

x04

X

21

AB+X

x04

22

X50

S

S 23

V

x01

Q

AB

R

X10

S+R

1

2

3
4

10

11

12

12
14

15

16

18

17

19

20

5

6

7

13

8
9

14
6

7
5

6

7

9

8

9

13 14

14

14

14
18

17

17

18

18

S

S
X02

S

A



24


